



Краевой профессиональный конкурс «Воспитатель года Кубани» в 2018 году

Жердева Ольга Владимировна
воспитатель

*муниципального автономного
дошкольного образовательного
учреждения «Детский сад № 15
«Солнышко»*

***муниципального образования
Староминский район***

Эссе «Я – педагог»

Здравствуй, моё неизвестное и манящее будущее! Вот решила написать тебе письмо и при этом поразмышлять о своей судьбе, выбранной профессии и о дальнейших планах на жизнь. Пишу тебе потому, что ты меня очень волнуешь. Я хочу видеть себя педагогом, добившимся больших высот. Мое будущее, каким ты будешь?

Я оторвала взор от листа бумаги и посмотрела в окно. За окошком уныло качаются деревья, уже снявшие свой багряный наряд и с нетерпением ждущие обновления в виде белоснежного, пушистого снега. Будущее, какое ты? Унылое, как этот вид из окна, или, как весеннее пробуждение, счастливое и желанное? А может быть, как первая любовь, внезапная, волнующая и манящая?

Вскипел чайник, и горячий свежий, терпкий чай сейчас кажется особенно вкусным. На коленях пригрелся пушистый кот, добавляя окружающей атмосфере ещё немного уюта. Поток нахлынувших мыслей, сделав виток, возвращает меня в начало моего профессионального пути.

Никогда не мечтала и даже не думала, что моё будущее будет связано с воспитанием детей, а мама, напротив, другой профессии для меня и не представляла. Однако, вопреки её желаниям, я стала специалистом по социальной работе и шесть лет посвятила себя подросткам с непростой и тяжелой судьбой. И только когда лицом к лицу столкнулась с педагогической деятельностью, где-то в глубине души забрезжило понимание, что воспитание детей – это мой путь. Именно работая с трудными подростками, ко мне пришло понимание, что чем раньше вкладывать в детей разумное, доброе, светлое, тем более яркой, интересной, приносящей пользу нашему государству станет личность.

Всё чаще я размышляла о больших возможностях при общении с малышами. И судьба подарила мне шанс воплотить мои мечты в жизнь. Этим счастливым случаем оказался детский сад. Взять за руку ребёнка и отправиться с ним по нелёгкому, тернистому пути – это важно. Ведь на

любом пути маленькому человеку нужна поддержка, сочувствие и понимание, воспитатель является проводником и помощником.

Люблю свою профессию, ведь я долго к ней шла. Это моё призвание.

Хочу воспитывать уверенных в себе людей, способных на сочувствие, сопереживание и добрые дела. Воспитатель как творец, в руках которого кладёшь возможности и способности. И всё это необходимо заключить в прекрасную оболочку, может быть, это звезда, которая светит разными лучами, а каждый лучик этой звезды - качество личности: самостоятельность, трудолюбие, честность, гуманность, любознательность, целеустремленность и ответственность.

Я точно знаю, что в каждом ребёнке скрыт свой талант, свой потенциал, и нужно позволять ребёнку реализовать его. Именно в моих руках такое ответственное дело. И все это стимулирует меня идти вперед к своей цели. Ведь для меня великое счастье - видеть радость и восторг в глазах ребёнка.

Слова ложатся на лист бумаги. Ко мне приходит осознание того, что выбор моего жизненного пути, несомненно, правильный и будущее моё будет наполнено новыми свершениями, открытиями, а также безграничной любовью к детям и окружающему миру. И все потому, что я – педагог. Я каждый день дарю частичку себя моему будущему, ведь будущее - это наши дети.

Я с нетерпением жду свидания с тобой, моё будущее, и уверена в том, что ты превзойдёшь все мои ожидания.